

路面平坦无弯道,每隔几米就有行道树

凌晨,这辆出租车为何冲进西湖

本报记者 蓝震 徐建国 孙晶晶 文/摄

昨天凌晨近两点,一辆出租车在杭州孤山路冲入了西湖。很快,就有人报了警。消防员跳入湖中,救出了当时唯一在车上的司机蔡师傅,并送往了医院,遗憾的是,他最终还是没有救回来。汽车开进西湖中以前也发生过,然而昨天钱江晚报记者走访事故路段后发现,那里路面平坦,也没有弯道。这起事故究竟是怎么发生的?司机有没有酒驾?有太多的疑问未知。



消防救援人员潜入湖中 但司机没能救回来

参与救援的西湖消防中队中队长建乐乐告诉钱报记者,他们是昨天凌晨1点43分接的警,地点在孤山路西冷印社斜对面。他们赶到现场时,公安和交警已经到场。

“出租车落水的位置距西湖岸边十多米远,已经完全沉了下去,车上还亮着灯,水底下还能隐约看出车子轮廓。”建乐乐说,在场的人说,车上的人还没有上来。

湖中央水不浅,再加上凌晨时分温度较低,消防员们克服困难快速靠近。

“靠近后,我们看到左侧车门这侧的玻璃窗是摇下来的,车里已经灌满了水,驾驶室位置的司机还系着安全带,我们赶紧用工具刀切开安全带,把他拉了上来。”建乐乐说,队员们仔细检查了副驾驶室和后排座位,确认车上没人后才上岸。

落水司机是家中顶梁柱 还有两个年幼的孩子

出事的哥姓蔡,今年43岁,安徽人。

据蔡师傅所在出租车公司介绍,他2014年8月从公司承包了这辆出租车。今年3月份,他将车辆转让,转做替班司机。

公司营运部许经理是在昨天早上5点多得知这个消息的。“第一时间听到,真的感觉很意外。”蔡师傅性格偏内向,平时话不多。不过,驾驶技术不错,开车也挺守规矩。

“在来我们公司之前,他就开过出租车,应该算是个老司机。进公司近3年时间,几乎没有投诉,违章也很少。公司定期的安全例会,他也都会准时参加。”

据许经理介绍,蔡师傅是家里顶梁柱。“他家中有两个小孩,小的那个才一岁多。老婆没有出去工作,家里还有老人要负担,还要租房子。等事故认定下来,我们会按照程序

处理,也会到蔡师傅家里去慰问。”

蔡师傅的承包车主郑师傅告诉钱江晚报记者,他是去年年底认识蔡师傅的,之前帮蔡师傅开替班。“后来,他说承包车子压力太大,我就接手了这辆车,现在他给我开夜班。”

平时,两人的交集大多是在交班时候。在他看来,蔡师傅是位守时有责任心的司机。每天早上交班都很准时。“今天早上我想去锻炼,打电话提前找他他要车,接电话的是交警,我才知道他出事了。”

郑师傅一声叹息。“他现在人走了,留下了一双年幼的孩子,以后这个家怎么办呢?”

事故路段平坦且无弯道 车是怎么冲进西湖的

杭州交警部门表示,这起事故发生在昨天凌晨1时35分左右。当时这辆出租车沿孤山路由西向东行驶,行驶到西冷印社门口附近处时,驶入了西湖水域。据初步调查,车上当时仅出租车司机蔡某(男)1人,造成溺水。后经过救援人员全力救援,并送至浙江医院抢救。但很遗憾,最终因抢救无效死亡。

不过,让人奇怪的是,事故发生的这个区域,路面平坦,也没有弯道,车子怎么会冲进西湖水域里去的呢?

昨天中午,钱江晚报记者再次走访了事故路段。西冷印社旁就是百年老店楼外楼,这里附近还有个游船点。事故路段的路况并不复杂,一共两个机动车道,临近西湖还有一个非机动车道。非机动车道上每隔几米就有一棵行道树。出事地段是直行车道,并没有弯道和坡度,想冲入西湖需要越过人行道,而人行道距离路面有着20多厘米的高度差。而更让人疑惑的是,当时司机行车的方向是由西向东,由孤山路口驶入,朝着更深入西湖景点方向去。这么晚,司机是到里面载客吗?这次事故会不会有其他原因?

交警部门表示,事故原因正在调查中。

左图: 事发路段

右图: 救人现场

浙江明起入汛 或有一两个台风登陆 预测汛期暴雨偏多偏强 部分地区暴雨洪涝灾害偏重

本报讯“防汛防台,是一场战役。预案方案就是我们的作战方案。”

每年4月15日是浙江省防汛防台日,也是我省正式入汛的日子。昨日召开的浙江省2017防汛防台新闻通气会上,省防指办副主任陈烨兴这样告诉钱报记者。

气象部门预测,2017年我省汛期暴雨会偏多偏强,部分地区暴雨洪涝灾害偏重,强降雨引发的山洪地质灾害和局部强对流天气较重。

预计今年西太平洋和南海海域可能生成台风24~26个,接近常年。有2~4个台风会影响我省,其中可能有1~2个台风登陆或严重影响我省,可能有1~2个台风登陆或严重影响我省。登陆台风强度偏强,东部沿海地区受台风影响可能重于去年。

如果把防汛防台比作战役,浙江省已经从作战方案、战场地图、人员装备等方面做足了功课——

立足于防大汛、抗大灾,以防范非常规性、突发性、极端性灾害为重点,认真梳理、修订、完善防汛防台抗旱预案,编制水库、水闸等水利工程控制运用计划和在建工程安全度汛方案。

我省基层防汛防台体系平台已试运行。

目前已储备总价值7.6亿元防汛物资。组建了约3.6万人的县级以上防汛抢险和抗旱服务队。相关成员单位各司其责。同时,我省还全面落实各级防汛责任,并加快水利建设和地质灾害治理、“治危拆违”。

截至目前,汛前各项准备工作已基本就绪。

本报记者 何晟
本报通讯员 郑盈盈 朱欣超

水质公告

根据杭州高新(滨江)水质分析监测站4月13日对滨江区域内十九个取水点的检测结果,各项数据均符合国家生活饮用水卫生标准(GB5749-2006)。

项目	浑浊度 (NTU)	游离氯 (mg/L)	菌落总数	总大肠菌群
标准限值	≤1	≥0.05	≤100	不得检出
管网水	0.304	0.124	未检出	未检出
出厂水	0.116	0.60	未检出	未检出

滨江区供排水24小时客户服务热线:86686000;服务监督电话:56033640。

杭州高新(滨江)水质分析监测站有限公司
二〇一七年四月十三日

顾家超级品牌日,洲际购物大狂欢

4月16日是顾家家居35周年庆的日子,当天在杭州洲际大酒店举行超级品牌日庆典活动,投入数百万巨资惠利全城新老客户,推出超强力度罕见优惠政策。当天只需凭《35周年庆典通行证》即可参与庆典,除了享受超级优惠,还能见到蔡少芬。

《通行证》自今日起到4月16日,在杭城任何一家顾家家居直营门店均可购买,仅售100元/本。客户凭《通行证》到洲际酒店现场,可免费获得价值399元的床笠和抽奖机会。现场活动还设置很多抽奖和砸金蛋环节,奖品丰厚,多个iphone7和巨额免单大奖。只需实付5000元即可在现场砸金蛋,金蛋礼品有冰箱、液晶电视、电饭煲等,蛋蛋有礼。顾家家居同时推出了单品类满2万元赠送电动功能单椅,全品类满3万元赠送乳胶床垫活动,让消费者花最少的钱买到最多的产品。

顾家家居是有着35年历史的本土企业,致力于为全球家庭提供舒适、安全、环保、人性化的客厅及卧室家居派产品,产品远销全球120多个国家和地区。仅在杭城,每年就有超过两万户家庭选择了顾家产品,让越来越多的人“因为顾家,所以爱家”。钱冰冰